
für Sie
UNSERE EXKLUSIVEN
DIENSTLEISTUNGEN





Seit 1968 ist die Garage Foitek AG Ihr Partner für exklusive
Automobile. Als offizieller Händler für die Hausmarken Alfa
Romeo, Ferrari und Maserati bietet die Garage Foitek AG
folgende Dienstleistungen an:

Verkauf von Neuwagen und Occasionen
Leasing und Finanzierung
Versicherungsvermittlung
Reparatur und Service

Ersatzteile
Service, Reparatur und Restauration von Klassikern
Ersatzwagen
Einlagerungen von Kundenfahrzeugen
Spengler- und Malerarbeiten
Fanartikel-Shop
Events für Kunden auf Rennstrecken etc.
Garantieverlängerungen nach Ablauf der Werksgarantie
24-Stunden-Valet-Parking mit Hol- und Bring-Service
im Hotel Park Hyatt
Werksbesuche bei Ferrari und Maserati
Betreuung von Rennfahrzeugen (Corse Clienti)
Verkauf und Einbau von Original-Zubehör
Lack- und Lederpflege
Und vieles mehr!

Fragen Sie uns und wir setzen alles daran, Ihren Wunsch zu
erfüllen!

UNSERE
DIENSTLEISTUNGEN



Die Service-Annahme befindet sich im Showroom, wo sich
die Serviceberater um Ihr Werkstatt-Anliegen kümmern.

Sollten Sie auf Ihr Fahrzeug warten können, so werden wir
Sie gern an der Kaffeebar bedienen. Diverse aktuelle Zeitun-
gen und Magazine liegen auf. Sie können sich auch mit
Ihrem Laptop/Smartphone in unser WLAN-System einloggen
(Passwort beim Empfang erhältlich).

Ersatzwagen: Die Auswahl der Ersatzwagen variiert je nach
Verfügbarkeit.
Konditionen:
Kleinwagen (z.B. Alfa Romeo MiTo): pauschal Fr. 50.-/Tag
Mittelklassewagen (z.B. Alfa Giulietta): pauschal Fr. 75.-/Tag
Luxuswagen (z.B. Maserati Quattroporte): pauschal Fr. 175.-/ Tag
Ausgenommen vom Angebot sind Ferrari-Modelle.

Hol-Bring-Service im Hotel Park Hyatt (Zentrum von Zürich)
Wir holen Ihren Ferrari oder Maserati im 24-Stunden-Valet-
Parking des Hotel Park Hyatt ab und bringen Ihnen diesen
nach der in unserer Garage erbrachten Leistung dorthin
zurück. 24-Stunden-Service für Sie!
Kondition: pauschal Fr. 100.-
Wichtig:
Vorgängige Terminvereinbarung mit Ihrem Serviceberater!

Für weitere Destinationen, z.B. bei Ihnen zuhause, gelten folgen-
de Konditionen: Im Umkreis von 50 km: Fr. 200.-. Im Umkreis
von 100 km: Fr. 400.-. Weitere Entfernungen nach Absprache.
Selbstverständlich ist dieser Service im Pannenfall gratis, falls Sie
ihn über Ihre Mobilitäts-Garantie abwickeln.

KUNDENDIENST



Einlagerungen von Kundenfahrzeugen
Unseren Kunden ermöglichen wir exklusiv die Einlagerung
von Fahrzeugen in geheizten und gesicherten Räumen.
Konditionen: Fr. 300.- pro Monat inkl. permanenter Strom-
versorgung.

Werksgarantie-Verlängerungen
Ferrari und Maserati bieten für ihre Kunden eine Anschluss-
oder Occasionsgarantie an. Die Konditionen, gemäss offizi-
eller Preisliste, erfahren Sie von Ihrem Serviceberater.

Wichtig: Es können nur Fahrzeuge von einer offiziellen
Garantieverlängerung (z.B. Ferrari Power-Garantie etc.) pro-
fitieren, bei denen ein lückenloses Serviceheft, d.h. mindes-
tens ein jährlicher Service bei einem offiziellen Händler,
vorhanden ist. Über weitere Voraussetzungen für einen
Garantieanschluss informiert Sie Ihr Serviceberater.

EXKLUSIVE
ANGEBOTE



ORIGINAL-ZUBEHÖR
ZUM NACHRÜSTEN

Verkauf und Einbau von Original-Zubehör
Ferrari und Maserati bieten für ältere und jüngere Modelle
eine grosse Auswahl an sportlichem Original-Zubehör an.
Unsere Mitarbeiter beraten Sie gerne.

Diverse Karbonteile

Karbonbremse für Ferrari-Modelle

Diverse Alu-FelgenSchutzhüllen für alle Ferrari- und Maserati-Modelle



In unserem Showroom finden Sie ein grosses Fanartikel-
und Souvenir-Sortiment.

SHOP
FERRARI
UND
MASERATI



Lassen Sie sich von uns beim Kauf, Verkauf oder bei der Res-
tauration von Klassikern umfassend beraten. Unsere Spezia-
listen haben eine langjährige Erfahrung. Kompetent führen
wir an Ihrem Fahrzeug alle Reparaturen und Servicearbeiten
aus.

Falls Sie Ihren Klassiker zertifizieren lassen wollen, helfen
wir Ihnen gern weiter.

FERRARI CLASSICHE



Wir betreuen Rennwagen und Cup-Fahrzeuge von A–Z.
Auch stehen wir beratend für den Kauf, Verkauf oder die
Vermittlung von Rennfahrzeugen aller Art, inklusive Formel-1-
Rennwagen, zur Verfügung.

CORSE CLIENTI



Alljährlich führen wir diverse Events, inklusive Werksbesich-
tigungen, durch. Das Eventprogramm finden Sie auf unserer
Homepage www.foitek.ch. Ihr Verkäufer oder Servicebera-
ter informiert Sie gern über das Programm.

Offizielle Ferrari-Fahrkurse in Fiorano oder Maserati-Fahr-
kurse auf verschiedenen Rennstrecken können wir für Sie
gerne organisieren.

Sie möchten Ihren Event in unserem Showroom organisieren?
Kein Problem: Wir vermieten unseren Showroom!
Konditionen auf Anfrage.

EVENTS



Wir führen permanent Ferrari- und Maserati-Neuwagen,
die Sie in einer lockeren Atmosphäre in unserem modernen
Showroom besichtigen können.

Probefahrten können nach Absprache durchgeführt werden.

Im Occasionen-Showroom finden Sie stets eine grosse
Auswahl an Wagen aus Vorbesitz. Sofern wir Ihr Wunsch-
auto nicht an Lager haben, organisieren wir Ihren Traum-
wagen (alle Marken).

Wir verkaufen auch Ihr Fahrzeug zu fairen Konditionen in
Kommission.

VERKAUF
FERRARI
UND
MASERATI



Garage Foitek AG Grossmattstrasse 13
8902 Urdorf-Zürich
Telefon 044 736 1 736
Telefax 044 736 1 746
info@foitek.ch
www.foitek.ch


